

文／印尼順德教會 朱美玲見證  
賴民裕整理

## 信主有平安、有喜樂

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

▶左起：朱木花、張幼秀、張天福



我是朱美玲姐妹，原屬印尼順德教會，在此見證我

的三姐與三姐夫信主的經過。我的三姐名叫朱木花，來自印尼西加省，與臺灣人張天福結婚，現居桃園市八德區。

由於上一代的長輩崇敬神明，我們也跟著拜偶像，每個月初一、十五上山燒香拜拜，但我們根本不知道所拜的對象是誰，為什麼要這樣做，那些神明真能保護我們全家平安嗎？感謝主，因主耶穌的大恩，引導我們歸入主的名下，並且熱心參加安息聖日的聚會。我們也向三姐與三姐夫介紹真耶穌教會，這間教會有真神，能看顧我們全家，更能救人的靈魂，使我們將來得永生。

當時他們都還不明白這樣的道理，我的三個孩子總是一直問我，是否有傳福音給在臺灣的三姨與三姨丈？他們一家都信奉傳統信仰，因此每逢初一、十五，都要上山祭拜、燒紙錢，將紙摺成蓮花的形狀。有一天半夜，我醒來時，看到他們還再為祭拜的準備工作摺紙，覺得非常辛苦。

每次要抵達山頂，得坐一個小時的車，來回兩個小時，且不包括祭拜典禮的時間，還要帶上燒香的材料，十分麻煩。三姐與姐夫及一大家族的子孫們，都非常虔誠地信奉傳統的偶像，幾十年來，他們都這樣敬拜，但內心仍然沒有得到平安。

由於印尼與臺灣相距遙遠，用電話傳福音也不方便。有一次我邀請她去教會，她回答，妳的宗教是妳的宗教，我的宗教是我的宗教。但我想，雖然世上好像有許多不同的神，但獨一真神只有一位，而我們以往所拜的究竟是真神還是假神？傳統的宗教，並不明瞭所拜的對象其實是假神。



姐姐總是說：「當我從教會回到家時，內心總是感到非常高興，為什麼呢？」

我說：「神已經感動妳的心，跟隨耶穌，能體會神的愛與平安一直與妳同在。」

後來我們在臺灣住了將近三個月，我在三姐家住了大約一個半月。在三姐家時，想去教會參加安息日聚會，卻沒有人載我們去，所以只能在房間裡禱告、讀經、唱詩。有一次，三姐聽到不同的聲音，便問：「妳在房間裡唱歌的時候，說的是什麼語言？我聽不懂那種語言。」我說這是聖靈，神的靈言。她聽了也不懂，就沒再問。我說：「和我們一起去教會吧，別費心燒香燒紙錢了，初一和十五也別拜拜了。」

有一次安息日，我們請他們開車載我們去教會，他們一開始不想參加安息日聚會，因為教會周圍不好停車；但神卻給我們留了一個停車位，於是就邀請他們進來，那時傳道已經在臺上證道。

三姐覺得教會的信徒都很熱心，雖然第一次來教會，彼此都不認識，但信徒很有愛心，會坐在旁邊給予協助。打開聖經和讚美詩，儘管自己都看不明白，但他們仍很用心地幫忙翻閱。安息日聚會結束後，信徒用茶點接待，大家和傳道談天，有說有笑、相處融洽，讓我們倍感親切。

三姐和姐夫在過程中很受感動，也願意相信耶穌。後來我回到印尼，得知教會還安排專車接送他們參加安息日聚會，不用擔心找不到停車位。姐姐總是說：「當我從教會回到家時，內心總是感到非常高興，為什麼呢？」我說：「神已經感動妳的心，跟隨耶穌，能體會神的愛與平安一直與妳同在。」他們領受主的福音之後，內心常有喜樂，也想要悔改受洗，成為神的子民。

三姐夫的肺部有一顆腫瘤，可能是他以前抽太多菸，醫生建議他住院。家人打算讓他在住院前先接受洗禮，因為擔心手術後會發生意外。姐夫要受洗前，被告知要拿掉所有的護身符，最後他在口袋裡發現了一個護身符，將它扔掉後，表明自己決心要受洗。

由於情況特殊，教會職務會開會討論結果，同意讓三姐夫受洗。教會趕緊安排為他舉行特別施洗，並在洗禮現場直接舉辦洗腳禮，完成典禮之後即刻住院。感謝主，受洗後，對於未來的永生有著活潑的盼望。

我的大姐和她的女兒張幼秀對信仰也很熱衷，雖然他們很想受洗，但非緊急狀況下，一般人必須先上課明白相關的道理後，再由教會審核受洗的資格，通過後才能接受洗禮。大姐說，她想要先得到聖靈後再受洗。我說，我們不能確定什麼時候受聖靈，有的人很快就受聖靈，有的人信主幾十年之後才得到；所以妳還是先接受洗禮，並且求聖靈充滿，因為我們不知道神的時候。我的姪女則是想先受洗，然後再求聖靈。

姪女在臺灣工作，她週六必定會去教會守安息日，也帶著兒子去聚會。這孩子天真可愛，才幼兒園的年紀，第一次去教會就已經學會禱告了，且能夠閉上眼睛，不會東張西望。

感謝讚美神，傳福音不容易，要有耐心並且等待適當的時機。多多禱告，相信神會感動那些慕道者的心。人們通常認為這是困難的，對方不可能信主；但對神來說，沒有什麼是不可能的。願一切榮耀、頌讚都歸給天上的真神，哈利路亞，阿們！

